Отчет  
о проведенных мероприятиях в рамках месячника гражданского и военно-патриотического воспитания, посвященного Дню защитника Отечества,
3, 4 недели с 10.02. по 28.02. 2025 у.г.
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10.02. в  школе  в рамках межведомственного взаимодействия,  проведен исторический квест,  «Дети Победы». Квест был организован Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы», в мероприятии приняли участие заместитель руководителя муниципального штаба в г. Братске Кочерыгина Ольга Владимировна, волонтеры ЦАМ « Браво» от Дома молодежи.  В  квесте приняли участие обучающиеся 8 а и б классов.  Целью было  развитие гражданско - патриотического воспитания, ответственности, воспитание чувства уважения и любви к своей Родине,  развитию навыков  совместной работе в группе.   Задачей квеста было разыскать юную подпольщицу. Для этого необходимо  правильно выполнить задания на каждой станции, чтобы найти все пароли и явки и подобрать секретный код, который позволит получить доступ к архивам пункта командования и определить местоположение героини.
Участники квеста были поделены на 6 команд, каждая команда выполняла на станциях опреде6ленное задание, и получала баллы. На каждой станции ребята узнавали о пионерах героях и их подвигах.    Школьники успешно выполняли задания, на станциях  собрали код для доступа к архивам пункта командования, определили местоположения юной подпольщицы.
 После проведения квеста, учащиеся дали интервью компании ТРК «Братск»,  рассказали, что квест им понравился, они узнали много нового о пионерах героях, узнали где живет героиня  квеста и пришли к выводу , что только совместными усилиями можно прийти к Победе. После подведения итога ребята получили призы и грамоты. 
Поздравляем  команды:
«Огоньки» за занятое 1 место
«Лягушки» за занятое 2 место
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11.02.  В рамках межведомственного взаимодействия в школе проведены уроки Мужества и встречи с ветеранами различных категорий. Провел урок директор военно - патриотической, спортивно - туристической, технической общественной организации Иркутской области «Братская земля» (далее ВПСТТООИО),   а также руководитель поискового отряда "Братск"  Чулков С.М.
 Учащиеся 9-10  классов узнали о том, что в обороне Ленинграда принимала участие 114-ая стрелковая Сибирская дивизия, которая состояла из призывников Иркутской области.  Дивизия был сформирована в 1939 году. В дивизию входило 800 человек,  из  них были  солдаты из Братского района.  Благодаря героической борьбе советских войск, в том числе   и 114 дивизии, план немецкого и финского командования по  захвату  Ленинграда с северо-востока был сорван. Бойцы 114-й стрелковой дивизии, в которой были и наши земляки выполнили свой солдатский долг с честью. 
Сергей Михайлович рассказал ребятам о том, что память о наших и тысячах других наших земляков должна быть обязательно увековечена.
Сергей Михайлович познакомил ребят с боевыми заслугами Героя Советского Союза Андрея Степановича Коньшакова, который приехал в город Братск в 1955 и принимал участие в перекрытии реки Ангары, стал  почетным гражданином г. Братска.
  Сергей Михайлович рассказал, познакомил  и продемонстрировал ребятам, такие виды оружия: 
- ППД, так называемый «блокадный выпуск», а также пистолет-пулемёт образца 1942 и 1943 годов системы Судаева (ППС) —разработал советский конструктор Алексеем Судаевым в 1942 году.  
- Винтовка Мосина и тому подобные. Название трёхлинейка происходит от калибра ствола винтовки, который равен трём линиям (устаревшая мера длины, равная одной десятой дюйма или 2,54 мм).Массово использовалась в период с 1892 до конца 1950-х гг. (в НОАК и КНА), в этот период многократно модернизировалась.
- СВТ-40 (по-русски: Самозарядная винтовка Токарева образца 1940г.,  транслитерация:   «Самозарядная винтовка Токарева образца 1940 года») — советская полуавтоматическая боевая винтовка, получившая широкое распространение во время и после ВОВ. Она должна была стать новой служебной винтовкой советской Красной армии, но её производство было прервано немецким вторжением в 1941 году, что привело к возвращению к винтовке Мосина — Нагана на время Второй мировой войны, хотя обе винтовки использовались одновременно.
    Ребята узнали:
- виды оружия, которые использовалось солдатами во время ВОВ, качества, преимущества, недостатки автоматов, дальность стрельбы, вес, заводы и констркторов, которые выпускали автоматы.
- у ребят была возможность посмотреть оружие, разобрать и сфотографироваться с ним.
- учащиеся познакомились с проектом, который выдвигает ВПСТТООИО о том, чтобы поставить памятник солдатам из Иркутской области, защищавшим Ленинград.
Чулков С.М.  порекомендовал ребятам:
- обратиться к официальному сайту « Память народа»  https://pamyat-naroda.ru/  для того чтобы найти своих родственников, воевавших во время ВОВ. Наша память это наша гордость и каждый из вас, должен знать своих героев родственников, которые приняли участие в самой кровопролитной войне 20 века
 - предложил  ребятам поучаствовать в проектах, реконструкциях, которые устраивает ВПСТТООИО  ежегодно,  Сергей Михайлович  обратился к ребята и сказал6 «наша память - это наша сила, мы не должны забывать, что сделал наш народ.
 На уроке присутствовали ветераны разных категорий:
 Борзилова С..Н., ветеран труда  председатель Совета ветеранов Образования 
 Беспалова А.А.,  ветеран труда, член бюро, председатель  Совета старейшин ветеранов   Образования;
  Ничунова  М.Ф.,  ветеран труда зам. председателя городского  Совета ветеранов;
 Тутова  Г. А., ветеран труда, член бюро городского Совета ветеранов.
 Ветераны,  принимали активное участие в уроке  Мужества, задавали вопросы ребятам о значении ВОВ, о героях братчанах о том, как можно сохранить память и как стать героем в наше время.
 После проведения урока, в теплой дружеской обстановке ветераны пили чай.
Ссылка в ВК
    13.02. учащиеся 8а класса приняли участие, городском информационно-просветительскосм марафоне «Вместе против террора»  организованным ДТДиМ мероприятие было проведено в целях  снижение уязвимости молодежи от воздействия идеологии терроризма, развития у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привития им традиционных российских духовно-нравственных ценностей.  
Ребята приняли участие:
-  в Акция «Голубь Мира»,
- посмотрели  мини- концерт, 
 - в  квест-игре,  которая состояла из 6 станций. В ходе квест-игры  ребята научились, отвечать на поставленные вопросы по теме антитеррор, выполнять задания творческого и спортивного характера  в условиях ограниченного времени, взаимодействовать в команде, проявлять: логику, сообразительность, эрудицию.
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 14.02. Ветеран афганской войны Криволев Юрий Геннадьевич   принял участие  в уроке  Мужества  с учащимися  10-11 классе. Урок Мужества был посвящен 36 годовщины со дня вывода советских войск из  Афганистана. Ребят задавали интересующие вопросы,  на которые Юрий  Геннадьевич отвечал.
Ребята узнали  о том:
-  что  призван в Армию он был из г. Омска  в парашютно -  десантные войска В Афганистане служил он в 345-м отдельном гвардейском Краснознамённом, ордена Суворова парашютно-десантном полку имени 70-летия Ленинского комсомола (345 пдп. )
Полк  на территории  Афганистана, выполнял особые боевые задачи, а это было нелегко, так как военные действия проходили на территории чужой страны, в горной местности, и если  местный житель афганец днем тебе улыбался, то ночью он мог выстрелить в тебя. 
- что за время службы Юрий Геннадьевич  был участником нескольких военных операций: сначала 345 полк охранял кольцевую дорогу у г. Чарикар, который является столицей провинции Парван на севере Афганистана, эта дорога имела стратегическое значение, так как находится в 63 км от  столицы Афганистана г. Кабула. Во время советско-афганской войны (1979–1989 гг.) в окрестностях Чарикара шли одни из самых ожесточённых боёв. Некоторые районы вокруг Чарикара служили оплотом Организации освобождения народа Афганистана (ОНА).
 Затем  345 полк был переброшен в  г. Баграм, а так как город находится также находится в стратегически важном  месте,  полк контролировал доступ к перевалам к северу от Кабула.
  - но самое страшное подчеркнул Юрий Геннадьевич является то, когда  ты видишь, как погибает твой друг или, когда вокруг тебя находятся раненые и ты должен им помочь пока нет санитара, тяжело и нестерпимо видеть в их глазах боль а иногда и понимать что помочь уже нечем. 
 Юрий	  Геннадьевич вспомнил всех ветеранов афганцев погибших  во время Афганской войны.
В конце урока Мужества   обратился к ребятам со словами, что нужно чтить память всех погибших воинов нашей страны  во всех войнах и военных операциях.   Молодежь должна быть такой же ответственной, мужественной, как и их сверстники прошлых лет. Тогда мы сможем победить любого врага.
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17.02. Для учащихся 2- ох, классов были, проведены уроки  по приобретению 
« Безопасных навыков», уроки проведены в рамках межведомственного взаимодействия  волонтерами  «Национального центра помощи, пропавшим и пострадавшим детям» в г. Братске,  Кочерыгиной Ольгой  Владимировной и ученицей 11 класса Купавцевой Анной. 
 В результате проведенных уроков ребята  приобрели  различные навыкикоторые помогут детям:
-  как ввести себя с незнакомыми людьми, как выглядит преступник, какие уловки применяют злоумышленники, 
- какие места в  городе считаются опасными и безопасными;
- какие места в подъезде считаются  безопасности;
-  как просить о помощи, если ты потерялся;
-  что значит безопасный дом;
- как ввести себя при пожаре;
-  как себя вести на дорогах города.
 В конце урока ребятам были розданы  памятки по безопасности для размещения в классных уголках
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        С 02.02. по 17.02. в школе проходила акции «Посылка солдату» и письмо солдату, посвященная Дню защитника отечества, в данной акции приняли участие учащиеся с 1 по 11 класс 
 Были сформированы посылки солдатам и письма т открытки солдатам по трем категория: 
- 1 категория, были сформированы 3 посылки и написаны письма бывшему ученику нашей школы, Андрееву Андрею, который в данный момент несет службу в рядах Российской армии в г. Омск-25, п. Светлый, в.ч. 64712-Д
- 2 категория, были сформированы посылки и отправлены письма с открытками, ребятам нашей школы, которые в данный момент несут службу в рядах СВО -  Сотникову Александру, Огородникову Ефиму.
 Большое спасибо хотим выразить «Узелку Победы» и непосредственно ее руководителю Ольге Владимировне Черных, которая помогла отправить посылку Огородникову Ефиму.
- 3 категория, были сформированы посылки и отправлены письма участникам СВО в рамках Всероссийской акции "СвоихНеБросаем", наша школа регулярно принимает участие в данной патриотической акции. 
 Ребята от всей души поздравили всех наших военнослужащих с наступающим праздником Днем защитника отечества.
     Администрация школы благодарит родительскую общественность учащихся школы, педагогический коллектив, руководителя узелка победу Черных О.В., и всех неравнодушных людей, принявших участие в данных акциях.  
[bookmark: _GoBack]Ведь «Пока Мы едины,  мы - непобедимы»
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  17 февраля, ученики 8-11 классов продемонстрировали свою меткость и выдержку в турнире по пулевой стрельбе из пневматического оружия! Мероприятие было посвящено Дню защитника Отечества! 
Ребята продемонстрировали отличные навыки владения оружием и соревновательный дух
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 Поздравление 
В нашей школе реализуются школьные социальные проекты «Ветеран рядом», «Посылка Солдату»,  кроме того педагогический коллектив, родительская общественность, учащиеся  МБОУ «СОШ № 36»,  приняли участие  в областной акции «Аукцион добрых дел», посвященной Всемирному дню спонтанного проявления доброты  (17 февраля), Всемирному дню социальной справедливости (20 февраля), в рамках школьных проектов и областной акции  «Аукцион добрых дел»  было поздравлено всего  9  человек по различным категориям:
ветеранов, приравненных к ветеранам войны-1, 
малолетник узников концентрационных лагерей – 1, 
 вдов ветеранов ВОВ- 1 
участников боевых действий в Афганистане -2, 
участников СВО, которые учились в нашей школе – 2
 матерей погибших сыновей в Чеченской компании-1, 
- солдат несущих службу в рядах Советской Армии-1 .
- сформированы посылки участникам СВО
- Написаны и отправлены письма и открытки поздравления с 23 февраля.	
Ссылка в ВК  https://vk.com/public193115647

    20 февраля команда мальчиков 10 а класса "Гвардейцы" приняла участие в городском квесте"Портреты Победы России". В ходе соревнования парни выполняли задания на ловкость и физическую подготовку, логику и сообразительность, проверили свои знания о знаменитых полководцах, отвечали на вопросы, связанные с историческими событиями России. Было интересно и познавательно участвовать в мероприятии, посвященном Дню Защитника Отечества 
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    21.02.  в школе прошел Урок мужества в 9а, 7а классе. На уроке Мужества присутствовала мать,  Пралич Елена Алексеевна,  отец,  Пралич Владимир Васильевич,  тетя  Пралич  Любовь Васильева родственники   Пралич Романа Владимировича,  погибшего на СВО, 12.12.2024г.  награжденного посмертно  орденом Мужества.
Учащиеся 9а и 7а класса узнали о том, от классного руководителя  Ерохиной В.В. , что  Роман в школе,  был отзывчивым, добрым, весёлым, всегда  участвовал во всех школьных и классных делах человеком, таким и останется в памяти.
Мать, Пралич Елена Алексеевна  обратилась  к ребятам со словами  о том, что учеба на сегодняшний  день это важно, а еще очень важно быть отзывчивыми.
Также ребята познакомились с учащимися нашей школы, которые продолжают служить  в СВО и которые в данный момент, комиссованы по состоянию  здоровья.
Пралич Елена Алексеевна,  отец,  Пралич Владимир Васильевич,  тетя  Пралич  Любовь Васильева  были приглашены на открытие, экспозиции о погибших и служащих в СВО.
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     21.02. В школе проведены праздничные классные часы, посвященные 23 февраля. Поздравляем мальчиков!  Пап , дедушек
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  Видео поздравление    Беляевского Дмитрия 
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