В соответствии с письмом министерства образования Иркутской области от 12.04.2024 № 02-55-4154/24 (вх. от 16.04.2024 № 9129/20/24 информируем Вас о том, что на платформе https://fcrisk.ru/courses появился Курс 50 «Обучающая программа для групп населения, проживающих на территориях с особенностями в части воздействия факторов окружающей среды (дефицит микро- и макронутриентов, климатические условия) - модуль для детей школьного возраста» (далее – курс 50).
Курс 50 – это еще одна программа по формированию навыков здорового питания для детей школьного возраста.
Для обучения по программе курс 50 школьникам необходимо:
- пройти по ссылке https://fcrisk.ru/courses;
- зарегистрироваться. Для этого на главной странице сайта кликнуть на «зарегистрироваться», в открывшимся окне нажать на «Регистрация» и заполнить поля;
- из предложенных курсов выбрать курс 50;
[bookmark: _GoBack]- пройти обучение (курс содержит этапы: Проверка исходных знаний; Блок 1, Блок 2, Блок 3, Итоговое тестирование). По окончанию обучения при прохождении итогового тестирования необходимо набрать не менее 50% правильных ответов, количество попыток не ограничено. При успешном прохождении итогового тестирования на адрес электронной почты учащемуся будет направлен сертификат.

